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ATA DA 801a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2023 - 
18a LEGISLATURA 202112024. 

Às nove horas do vigésimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil vinte e três, na 

sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n° . 100 - Centro, 

nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. Presidiu os 

trabalhos o vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa. Presente os Excelentíssimos 

senhores vereadores: Francisco Saraiva Dantas, Geilson Linhares da Cunha Maia, Hermes 

Fernandes de Amida, João erne odes (-,ornes, José Almeida da Silva, Ona!do Fernandes Maia 

e Robson Silveira dos Santos. Ausente: Vanderley Mota Pereira. Havendo número legal o 

senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a leitura da ata da 

sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade de votos, sem ressalva. 1. 

PLRESENTAAO DE PROIFTtDS 1.1 Do  Execu!tsvn Nade a rerustrer 1.2 Do Le!s!at!o 

Nada a registrar. 1.3 Apresentação de Pareceres: Nada a registrar. 1.4 Atos Normativos, 

ficios, Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: 1) O vereador 

Onaldo Fernandes Maia informou que no próximo dia dez estarão em nossa cidade e, será 

realizado .Au.idiêoci Pi'ihliça  seir,tria  de Peste e a presidente da Fe '1ersç.o da Pen. dO 

-Estado da Paraíba e assessores, cujo ato tem como objetivo promover instrução inicial para 

~riação de Associação de Pescadores em nossa cidade e convidou os vereadores e pessoas 

• 	em geral para participarem do ato. O senhor presidente tratou sobre convite que chegou a esta 

(qp 	 rltz 	 nnvirbnrIo n w-n~In~ nqrq nrtirin2rPm rlø qolpnirfrirlp --.-- .............................................. .......................... 

consistente no seguinte: entrega da reforma da UBS III Alden Gomes Fernandes e entrega de 

Y\ 
 kit's dos ACS's e ACE's, assim como entrega de nova ambulância e inauguração da sala do 

coração no Hospital Municipal Dr. Odilon Maia Filho que acontecerá a partir das nove horas e 

trinta miniitnq  de hoje e, tendo em  viste o rhep i!e de horário, dec!aro' en,rrade a sessão 

mandou lavrar a presente ata. José Dantas de Oliveira Filho, técnico legislativo da Câmara 

Municipal, lavrou a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 2de abril de 2023 
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